3aBAaHHA CKNAAAETbCA 3 OAHOIO NPUKNAAY, AKNM ouiHoeTbea y 20 banis.
[lna 3apaxyBaHHA 3aBAAHHA HEOOXiAHO BUKOHATK WoOHalimeHwe 0,5 npuknaga.

YMOBM BapiaHTiB 3aBAaHb

BAPIAHT 1

3a dopmynoto CToKca BU3HAUUTK poboTy cuam F npu nepemilleHHi TOYKM B3A0BXK KPUBOT L.

2 2
F=xi+yz—xk, L: x+y _25.
2x+y-z=1

BAPIAHT 2

3a dopmynoto CToKca BU3HAUMTK poboTy cunmn F npu nepemilieHHi TOYKM B30BK KPMBOT L.
x? + y2 =9

F=vyi—xj+z%k, L:
y J {2:4

BAPIAHT 3

3a dopmynoto CToKca BU3HAUMTK poboTy cunmn F npu nepemiwieHHi TOYKM B30BK KpMBOT L.
x*+y*-2*=0

F=("-y)i +x+Kk, L:{
z=8

BAPIAHT 4

3a dopmynoto CToKca BU3HAYUTU PobOTY CUAK F npu NepemilleHHi TOYKMN B3L0BK KPUBOI L.
x> +y*+z2=13

F=xzi—-xj+yk, L: .
X*+y>=4 (z>0)

BAPIAHT 5

3a dopmynoto CToKca BU3HAYUTU POBOTY CUAK F npu NnepemilleHHi TOYKM B340BXK KpMBOI L.
F =yi —xj+32°k, L:{X2 Y 252.
z=5
BAPIAHT 6
3a popmynoto CTOKca BU3HAUMTH poboTy cnam F npu nepemilleHHi TOYKM B340BX KpMBOI L.

—o(y? 2y
F =xyi +yzj + xzk, L:{Z_Z(X Y3,
72=47

BAPIAHT 7



3a dopmynoto CToKca BU3HAUMTK poboTy cunm F npu nepemilieHHi TOUYKM B34,0BXK KpMBOI L.
x> +y*+2° =13

F=yi+1-x)]-zk, L:{
z2=2

BAPIAHT 8

3a ¢opmynoto CToKca BM3HAYUTU poboTy cuan Enpm nepemileHHi TOYKM B340BXK Kpueoi L.
x> +y* =36

F =yzi +2xzj+xyk, L: :
X —2y+2=3

BAPIAHT 9

3a dopmynoto CToKca BU3HAYUTN pobOTY cUamn F npw NepemilleHHi TOYKM B340BXK KPMBOI L.
x*+y>=16

F =2yi —3x] + 2%k, L:{
z2=2

BAPIAHT 10

3a dopmynoto CToKca BU3HAUMTK poboTy cunm F npu nepemilieHHi TOYKM B30BXK KpMBOT L.
x> +y?-9z°=0

F=-3zi +y°]+2Vk, L:{
z=1

BAPIAHT 11

3a popmynoto CToKca BU3HAUMTM poboTy cuam F npu nepemilieHHi TOYKK B34,0BXK KPUBOI L.
x> +y*+12°=10

F=(x-y)i+xj—zk, L: .
=)+ {x2+y2=9 (z<0)

BAPIAHT 12

3a dopmynoto CTOKca BU3HAUUTU PoHOTY CUAK F Npu NepemilLeHHi TOYKMN B3L0BK KPUBOI L.
x* +y? =62

F =2yi +57j +3xk, L:{
z2=06

BAPIAHT 13

3a popmynoto CTOKca BU3HAUMTH poboTy cnam F npu nepemilleHHi TOYKM B340BX KPUBOI L.
z=Xx*+y*+2

F=2yi+j-2yk, L:{
z2=06

BAPIAHT 14
3a popmynoto CToKca BU3HAYUTU POBOTY CUAK F npu NepemilleHHi TOYKM B340BX KPMBOI L.

x> +y?+2°=10

F=(x*-y)i+xj+2%k, L:{
z=1

BAPIAHT 15



3a dopmynoto CTOKca BU3HAYUTU POBOTY CUAK F npu nepemilleHHi TOYKM B340BXK KPUBOI L.
2 2
— - - X +y =4
F =4xi —yzj+xk, L: y .
X+y—-z=2

BAPIAHT 16

3a dopmynoto CToKca BU3HAUMTK poboTy cunm F npu nepemilieHHi TOYKM B3,0BK KPMBOI L.
x> +y®>=25

F=xzi — j+Vk, L:{

BAPIAHT 17

3a dopmynoto CToKca BU3HAUMTK poboTy cuan F npu nepemilleHHi TOYKM B3A0BXK KPUBOT L.
x> +y?-92=0

F =2yzi + xzj — x’k, L:{
z2=2

BAPIAHT 18

3a popmynoto CToKca BU3HAUMTM poboTy cunmn F npu nepemilieHHi TOYKM B34,0BXK KPMBOI L.
X>+yi+22 =17

F=-yi+2j+k, L: :
xX*+y*=16 (z>0)

BAPIAHT 19

3a dopmynoto CToKca BU3HAUMTK poboTy cunm F npu nepemiuieHHi TOYKM B30BXK KPMBOT L.
X* +y? =212

F =yi +3x + 2%k, L:{
z2=2

BAPIAHT 20

3a dopmynoto CToKca BU3HAYUTU POBOTY CUAU F npu NnepemilleHHi TOYKM B340BXK KPMBOI L.
7=4(x*+y*)-7

F =2yzi +xzj + y°k, L:{
z=9

BAPIAHT 21

3a dopmynoto CToKCca BM3HaAuUTM poboTy cuam F npyM nepemilleHHi TOYKM B3A0BX KpuBOi L.
2 2 2
_ - . — X“+y +z°=20
F =—vyi+xj+3z%k, L: y .
z2=2
BAPIAHT 22

3a ¢opmynoto CToKkca BM3HaAuMTM poboTy cuam F  npu nepemilleHHi TOYKM B340BXK KpuBoi L.

2 2
F = (- xy)i —yzj - xzk, L:{X tyr =10

X+3y+z=1

BAPIAHT 23



3a dopmynoto CToKca BM3HAUMTKU poboTy cunm F npu nepemilleHHi TOYKM B3A0BK KPUBOI L.

x> +y* =36

F =yi —2xj + 2%k, L:{
z2=2

BAPIAHT 24

3a dpopmynoto CToKkca BM3HaAuMTUM poboTy cumam F npm
X’ +y?—47° =0

F =40 +3xj +3xzk, L:{
z=3

BAPIAHT 25

3a dopmynoto CTokca BW3HaumTu poboty cuam F  npu
x> +y?+2* =50

F =vyzi —xzj + xyk, L:
y I+ 3k {x2+y2:49

BAPIAHT 26

3a ¢opmynoto CToKca BM3HauUTM poboTy cCuan F npwm
x* +y?=3z

F =yi —xj +2zk, L:{
z=3

BAPIAHT 27

3a dopmynoto CTokca BW3Haumtu poboty cuam F  npu
z=3(x*+y*)+1

F =xyi +vyzj+2zk, L:
yi +y2 {2213

BAPIAHT 28

3a ¢opmynoto CToKkca BM3HauMTU poboTy cuan F npu
X*+y*+12°=29

F =(x+Yy)i —xj +6Kk, L:{
z=5

BAPIAHT 29

3a dopmynoto CTokca BW3HaumTu poboty cuam F  npu
X>+y? =4

F =3zi —2yj+2Vk, L:{
X-y—-z=1

BAPIAHT 30

3a ¢opmynoto CTokca BW3HaumTu poboty cuam F  npu
x> +y*+2°=29

F=2xyi—j+vyk, L: :
Aoy {x2+y2=25 (z>0)
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MpuKnag po3B’sa3aHHA TUMOBOro BapiaHTa 3aBAaHHA

3a dopmynoto CTOKca BU3HAYMUTU POHOTY CUAU F Npu NnepemilLleHHi TOYKU B340BXK KPMBOI L:
F =(2x+y)i —zj+4yk,

x> +2°=9
L: X Yy
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Topai cos y=0, cos a>0. Big noBepxHeBOro iHTerpana nepengemo Ao NnoasinHOro



+ _[ j 5dydz

yOz

2 2 2
_y 2 _ abo (y-6) L2
[3( 6)] +1Z 9 36 9

A reomeTpUYHKUI 3MICT NOABINHOrO iHTerpana ” dde — naowWa NpoekLii oyo; , TO6TO NAOLWA LbOro

Oyoz

eninca, Tomy

5[ dydz =57-6-3=90x.

yOz



